

河西学院新冠肺炎疫情防控指挥部办公室

关于做好当前疫情防控工作的通知 (19号)

各单位、各部门，附属张掖人民医院：

2021年11月7日，党委书记狄生奎主持召开河西学院新冠肺炎疫情防控指挥部第17次调度会议，通报了今日“一办九组”工作及包抓工作进展情况；重点围绕就业工作、线上教学、重点群体学生关心关爱、宿舍消杀、卫生清洁等方面听取了二级学院的汇报。根据当前疫情防控形势，就下一步学校疫情防控工作作了安排。

目前，根据省市发布的疫情信息，疫情防控仍然存在风险。学校作为一个人员高度密集的特殊场所，守住广大师生生命安全和身体健康的底线，确保校园安全稳定，保证学生在封闭期间正常的学习和生活秩序，仍然是学校当前工作的重点任务。学校解除管控区之前，学校防疫工作仍然不能松懈。目前，要重点做好以下四方面工作。

一是持续发挥好临时党组织作用。要持续开展“三进一深入”，当好“五员”，履行五项职责，关注五个重点，从做防控工作向做学生工作转变，让这项工作常态化，成为学生的暖心工程，让学生充分感受到学校坚持以师生健康为中心的抗疫理

念，激发学生爱党爱国爱校精神。要将这项工作固化为长效机制，持续深入开展下去，成为进一步加强各级领导和学生感情的纽带和桥梁，不断加强人文关怀，增进师生友情。

二是持续统筹做好校园防控工作和各项工作。要保持学校疫情防控工作标准不降要求不松力度不减，各项疫情防控措施要按照统一的标准和要求不折不扣执行。要不断提升线上教学质量，教学技能更加熟练，质量不断提升，让学生防疫不停学，网上教育质量不降低。

三是尽快制订学校复工复产工作方案。精准研究制定学校复工复产的各项工作方案，尽快上报属地防疫工作部门和教育厅进行审批。要综合分析研判一校三区及医院防疫工作实际，针对具体情况实施精准管控。要加强与市区防疫部门的联系，对学校复工复产工作进行专项评估、专项研究、专项批复。

四是继续做好学校安全稳定工作和疫情防控工作。在封闭管理期间，要特别加强值班值守，及时排查水、电、暖等安全隐患，发现问题及时整改，严格落实各级安全责任。要进一步关注学生动态，切实做好“三进一深入”工作，加强与学生的沟通交流，深入了解学生思想动态，及时排除风险隐患，切实为党的十九届六中全会胜利召开营造安全稳定的校园环境。

河西学院新冠肺炎疫情防控指挥部办公室（代章）

2021年11月7日

办公室